

## 聖靈與神的國

在主耶穌的事奉中，藉著祂的教導和行動顯明了許多新的事。有些事不容易理解，需要加以默想。

當時所有聽見主耶穌教導的人，並沒有馬上相信。有些部分的教導，對於法利塞人和文士來說，聽起來是“陌生”的。後來起了爭論，有人抵擋，而最後以十字架的事件來結束。

### 邪靈的影響

有人因為鬼附又瞎又啞，他被帶到耶穌面前。「當下，有人將一個被鬼附着，又瞎又啞的人帶到耶穌那裏，耶穌就醫治他，甚至那啞巴又能說話，又能看見。」(太 12:22)。

除了病菌之外，人的身體也會因著附身的邪靈而生病。這是一件特殊的事，因此需要特殊的解決方法。如果這生病的人被帶去看醫生，那麼醫生無法像在一般病人一樣找出病因。

不同的邪靈也會導致人有不同的病痛。「有一個女人被鬼附着，病了十八年，腰彎得一點直不起來。」(路

13:11)。「這女人的腰有問題是因被鬼附了許久，而且一直沒有改善。一般來說，有病的人一定會就醫。但是這女人的病無法用醫療來解決。當主耶穌救她時，她才得了醫治。」

又有一個小孩，因鬼附而無法說話。「眾人中間有一個人回答說：「夫子，我帶了我的兒子到你這裏來，他被啞巴鬼附着。」(可

9:17)。「這孩子非常痛苦，因為鬼屢次把他扔在火裡、水裡。他的父母不太能做什麼，只能好好的看管他。後來他的父母將他帶到耶穌面前。」

許多人生病是因著被鬼轄制而帶來的負面影響。除此之外，被鬼附的人也受到了其他的影響，有的人被咒詛所轄制，有的人做惡事，甚至不願意接受耶穌成為救主。邪靈的工作就是使人遠離神，牠最終的目的就是毀滅人。而這所有的惡事都無法靠著人的力量來停止，唯有神的能力。

### 遇見耶穌

為何那些被鬼轄制的人不被帶到文士和法利塞人面前呢？或許曾經有過，但他們仍無法得醫治。非常有可能。把他們帶到耶穌面前的人，對耶穌抱著很大的盼望，就是耶穌能醫治他們。主耶穌被視為有能力恢復人的生命的老師。

他們遇見了耶穌，並且得醫治；可以說話，可以看見。突然間，眾人開始因著所看見的事而感到驚奇。當一個有病的人經歷神蹟，當場得醫治，神的大能很奇妙地彰顯出來。這件事是怎麼發生的？遇見耶穌是怎麼樣帶來醫治呢？

### 神的能力

主耶穌解釋了恢復是如何發生的。「我若靠着神的靈趕鬼，這就是神的國臨到你們了。」(太12:28)。當一個被鬼附的人被帶到耶穌面前，那麼耶穌馬上處理問題的根源。那人瞎眼不是因為視網膜壞掉或白內障(醫療問題)，乃是因為邪靈。因此，耶穌把鬼趕出去，以致於鬼所帶來的影響也被挪開。當鬼被趕出去，那人的眼睛就看得見了。

主耶穌如何趕鬼？上面的經節說，耶穌是靠著神的靈趕鬼。神的靈掌管所有的萬物。邪靈能夠轄制還未認識或不認識耶穌的人。這證明一件事，邪靈擁有一些能力。當鬼附身，那麼那人就在牠的轄制之下。若要制服或趕出魔鬼，需要有比牠更大的能力。當耶穌在約旦河受洗時，神的靈降臨在祂身上。當神的靈降在一個人身上，那人就得著能力。

### 神的國度

主耶穌強調說，當祂把鬼從人身上趕出去時，代表神的國已經臨到。我們可以看出，附在人身上的靈與掌管那人的能力是息息相關的。一個因著神的靈而從邪靈的轄制得著自由的人，代表神的國已臨到他的身上了。換句話說，他進到神的國度裡。

神的國是藉著有人經歷神的靈所帶下的釋放而彰顯的。主耶穌的事奉是傳講天國的福音，意思是傳說神的靈可以解決被邪靈轄制的問題。如果邪靈所帶來的是疾病，那麼神的靈是帶來醫治，如果邪靈帶來咒詛的轄制，那麼神的靈帶來自由釋放。

被聖靈充滿的人，領受從上頭而來的能力。神賜下能力不只是為了崇拜可以更好。神的能力也為了釋放那些被鬼附的人。那就是神的國。主耶穌教導我們禱告說，「願你的國降臨；願你的旨意行在地上，

如同行在天上。」願祢的國降臨意思是釋放那些被鬼附的人，使他們進入神的國。這樣的事可以發生，當被神的靈所恩膏的人履行他的任務，就是傳講天國的福音。阿們！